

О ХОДЕ ХЛЕБОУБОРЧНОЙ КАМПАНИИ В РАЙОНЕ

Постановление бюро Тайгинского Райкома ВКП(б) и президиума райисполкома

Неудовлетворительный ход хлебоуборочной кампании в колхозах, сельсоветах и единоличном секторе района свидетельствует о недопустимой медлительности практически осуществления на местах сенных, четких директив данных постановлений Крайкома и Крайисполкома от 21 августа „О первых итогах хлебоуборки“ и директивного письма Райкома и РИКа от 21 августа 1933 года.

Большинством колхозов допущен преступный разрыв между темпами скирдования и темпами косовицы хлебов. Благодущие и успешиность на этом важнейшем участке работы руководители колхозов, сельсоветов прикрывают оппортунистическими разговорами о „сироте соломы“, „наличии сорняков в хлебе“ и т. п. (колхозы Пачинского, Колмогоровского и др. сельсоветов).

Уборочный и молотильный инвентарь не весь использован в работе, а работающий используется крайне неудовлетворительно. Допускаются значительные простоты машин из-за неподвозки снопов,avarарского отношения к машине (в колхозе „Красная Москва“ за 9 суток трактор, комбайн и молотилка простояли 87 часов). В ряде колхозов до сих пор еще не организована круглосуточная работа по обмолоту.

Борьба за качество уборки, обмолота и сдаваемого зерна государству в большинстве колхозов не ведется. Оно является формально бюрократическим, недающим никаких результатов, белым простртом сжатых полос спустя продолжительное время после снятия сорняков, показным оборудованием ловителей без контроля за

всеми работами (колхоз „Добролец“, „Вперед за социализм“ и др.). В отдельных колхозах („Красная Москва“, Путь Сталина) допущена молотьба на неисправных молотилках (отсутствие зубьев), вследствии чего значительная часть зерна остается в соломе. Бригадные инспекции качества в большинстве колхозов до сих пор не организованы, а организованные крайне слабо ведут борьбу за качество вследствие отсутствия руководства ими со стороны правлений колхозов и сельсоветов.

Бдительность парторганизаций и колхозных масс к разного рода дракам и ухищрениям культивируемых элементов, пытающихся путем хищнической трата хлеба при молотьбе, воровства и растяжания его с токов, на путях перевозок в амбары, до сих пор недостаточно мобилизована, что подтверждается фактами оставления обмолоченного хлеба на току без охраны в колхозе „Трудоиск.“, „Добролец“, допущение на токах посторонних лиц (помимо работавших бригад), бывшаканный вредительский сев сизими по заросшему сорняками пару (посевшая Кадетов, колхоз „Красная Москва“).

Все еще продолжается недооценка со стороны отдельных сельсоветов организации уборки, обмолота и хлебопоставки государству по единому сектору (Щемиловский, Б-Янский и др. сельсоветы); отсутствует массовая работа среди единоличников, в результате чего единоличники в отдельных сель-

советах подпадают под кулако-вредительскую агитацию, направленную на срыв хлебопоставки государству в срок.

Массовая работа, мобилизующая колхозников на досрочное выполнение хлебоуборки и хлебопоставки государству в бригаде развернута недостаточно. В ряде колхозов („З-й год пятилетки“ дер. Гаревка, им. Сталина) социалистическое соревнование, как высшая форма социалистического труда опицлено формальным писанием договоров, непонятных, а иногда и совершенно неизвестных по своему содержанию каждому колхознику.

Бюро райкома и президиум райисполкома постановляют:

1. За варварское использование сложнейших сельхозмашин (большие простые комбайны, трактора), за оппортунистическое, кулаковое проявление саботажа скирдования хлебов, качества уборки, вредительский сев озимого, за отсутствие живого оперативного руководства колхозами и бригадами председателя Пачинского с.-с. Танакова с работы снять, из партии исключить и отдать под суд. Пред. колхоза „Красная Москва“ Гаврильчик — с работы снять, просить РИКа рассмотреть вопрос о пребывании в рядах партии т. Гаврильчик.

За бездеятельность (спанье на месте работ), вызвавшую и производительный простой комбайна, трактора, молотилки в течении 9 ч. бригадира (он же хозяйственник колхоза „Красная Москва“) Кривькова с работы снять и отдать под суд.

За отсутствие работы по скирдению и сбору колосьев, оставление хлеба (отходов) на току, тем самым предоставил возможность воровства хлеба (украли до 18 килограмм хлеба Огородовой), бригадира 2-й бригады колхоза „Добролец“ Тиунова с работы снять и поручить прокурору в срочном порядке привлечь к судебной ответственности.

За слабое руководство и игнорирование организаций хлебоуборки, обмолота и хлебопоставки по единому сектору, пред. Щемиловского с.-с. т. Машак обяжать выговор. Машиниста молотилки 2-й бригады колхоза „Заря“ Кустова Ивана за поломку молотилки от работы отстранить и поручить прокурору срочно привлечь к судебной ответственности.

За плохую распорядительность, отсутствие контроля за бригадами по своевременному выходу на работу в соответствии с постановлением ЦК и СНК (начиная работу вместе с рассветом), за плохой уход и кормление лошадей, за отсутствие скирдования т. Мезину — пред. колхоза им. Блюхера обяжать выговор с предупреждением, что в случае неисправления указанных грубейших недочетов в колхозе в 3-х дневный срок, он будет привлечен к судебной ответственности.

За слабое оперативное руководство организаций уборочных работ на обслуживаемом участке, до пущение непроизводительного простоя уборочных машин и тракторов, допущение значительного разрыва между косовицей и скирдование, зав. производственным уча-

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Цена от 10 коп.

Сталинский Журнал

Орган ТАЙГИНСКОГО РК ВКП(б), Райисполкома, Райпрофсовета

4
сентября
1933 г.
№ 102
(422)

стком Литвиновской МТС т. Востровинову обяжать строгий выговор с предупреждением.

За недопустимое ослабление руководства хлебоуборочными рабочими и большое отставание в хлебопоставке колхоза „Страна советов“, Н-Яшкинского с.-с., пред. колхоза т. Баталова предупредить, что если и в двухдневный срок не будут приняты исчерпывающие меры по ликвидации указанного прорыва и за не скирдование хлеба он будет привлечен к строжайшей судебной ответственности.

2. Обязать Райземотдел и уполномоченного комитета по заготовкам СНК представить президиуму РИКа список лучших ударников-колхозников, бригадиров и председателей колхозов на предмет их премирования.

3. Бюро Райкома и президиум РИКа категорически предупреждают всем парторганизациям на селе, сельсоветам и уполномоченным поселков (членам сельсоветов), пред. колхозов немедленно реализовать полностью решение бюро Крайкома и президиума Крайисполкома от 21 августа „О первых итогах хлебоуборочной кампании“, в частности обратив исключительное внимание на выполнение следующих мероприятий:

а) Ликвидировать имеющийся разрыв между косовицей и скирдование, твердо помня, что невыполнение этого повлечет громаднейшую порчу и потерю хлеба. Все количество скатого хлеба на 5-6 день после начала косовицы должно быть обмолочено и заскирдовано.

б) Решительно усилить систематическую борьбу с потерями зерна при уборке и перевозках, организовать тщательное сгребание колосьев немедленно же за жатвенной машиной, производя сгребание колосьев вдоль и поперек полос, одновременно обязательно применять ручной сбор колосьев пионерами, школьниками и др. с.х. производств. Ослабление выполнения задач этих кампаний будет оцениваться как наложение оппортунистической очередности. Правильная расстановка сил, одновременное согласование ударное и досрочное выполнение хлебосдачи и наряду с этим выполнение всех хозяйствственно-политических кампаний даст возможность каждому колхозу, с.-совету, и району в целом встать в ряды передовых колхозов, с.-советов и районов края и занять одно из первых мест в Красной книге колхозов Западно-Сибирского Края.

Секретарь Райкома ВКП(б)
Чугунов.

Председатель райисполкома Семенюк.

3 сентября 1933 г.

4. На основе массовой работы в суточный срок переключить всю имеющуюся людскую силу в колхозах на хлебоуборку, скирдование снопов на полях, решительно исключая в практике отдельных колхозов оставление людей на различных хозяйственных и домашних работах и под различными предлогами (стариками, подростками, привлечение болезнью и т. п.). Так же переключить на хлебоуборку всю имеющуюся живую тягловую силу.

Все внимание, все силы должны быть сосредоточены на лучшее проведение хлебоуборки в максимальные сроки и досрочное выполнение плана хлебосдачи.

5. Райком и Райисполком ватергвардейцы предлагают ликвидировать в 5 дневный срок оставление в выполнении ответственнейших хозяйствственно-политических кампаний, проводимых наряду с хлебоуборкой и хлебосдачей, как-то: поднятие яиц, мобилизация средств, выполнение плана поставки мяса, молока, шерсти и др. с.х. производств. Ослабление выполнения задач этих кампаний будет оцениваться как наложение оппортунистической очередности. Правильная расстановка сил, одновременное согласование ударное и досрочное выполнение хлебосдачи и наряду с этим выполнение всех хозяйствственно-политических кампаний даст возможность каждому колхозу, с.-совету, и району в целом встать в ряды передовых колхозов, с.-советов и районов края и занять одно из первых мест в Красной книге колхозов Западно-Сибирского Края.

Секретарь Райкома ВКП(б)
Чугунов.

Председатель райисполкома Семенюк.

3 сентября 1933 г.

Колхозы „1 мая“ и „Красный партизан“ выполнили годовой план хлебосдачи

Н-Тайменна. Коммуна „1 мая“ 30 августа в 8 час. утра отправила последние подводы с хлебом на ссыпной пункт и полностью закончила годовой план хлебосдачи в количестве 996 цент. и учительский фонд 20 центов. Уборка всех яровых культур бу-

дет закончена 3 августа.

Новленко, Трофимович.

* * *

И-Яшино. Первым по сельсовету закончил годовой план хлебосдачи колхоз „Красный партизан“ 30 августа.

Кудришов, Земеров, Шаршавин.

ОБ ОБЯЗАТЕЛЬНОЙ ПОСТАВКЕ МЯСА ГОСУДАРСТВУ В 1934 ГОДУ

Постановление Совета народных комиссаров СССР и Центрального комитета ВКП(б) от 28 авг. 1933 г.

Совет народных комиссаров СССР и Центральный комитет ВКП(б) постановляют:

1. Установить на 1934 год (с 1 января по 31 декабря) виже следующие средние по республикам, краям и областям нормы обязательной, имеющей силу валога, поставки мяса государству по установленным ценам отдельно для колхозных дворов в колхозах, не имеющих товарных животноводческих ферм, отдельно для колхозных дворов в колхозах с товарными животноводческими фермами и отдельно для единоличных крестьянских хозяйств:

(В килограммах живого веса):

	Для колхозных дворов в колхозах, не имеющих товарных животноводческих ферм	Для колхозных дворов в колхозах с животноводческими фермами	Для единоличных крестьянских хозяйств
1. Западная область			
2. Московская обл.			
3. Горьковский край			
4. Башкирская АССР	32	25	50
5. Татарская АССР			
6. Зап.-Сиб. край			
7. Вост.-Сиб. край			
8. Якутская АССР			
9. Белорусская АССР			
10. Северный край			
11. Ленинград. обл.			
12. Ивановская обл.			
13. Уральская обл.			
14. Сред.-Волж. край	30	20	45
15. ЦЧО			
16. Крымская АССР			
17. Киргизская АССР			
18. Карельская АССР			
19. Нижне-Волж. край			
20. Сев.-Кавказ. край			
21. Казанская АССР			
22. Каракалпак. АССР			
23. Дальне-Вост. край	25	15	40
24. Украин. АССР			
25. ЗСФСР			
26. Узбекская ССР			
27. Туркменская ССР			
28. Таджикская ССР			

2. Установить следующие календарные сроки сдачи мяса государству единоличными хозяйствами и колхозными дворами по республикам, краям и областям в процентах от годовой нормы:

	I квартал	II квартал	III квартал	IV квартал
Северный край				
Карельская АССР				
Средне-Волж. край				
Нижне-Волж. край				
Северо-Кавказ. край				
Казанская АССР				
Киргизская АССР				
Дальне-Вост. край	35	10	20	35
Крымская АССР				
УССР				
ЗСФСР				
Узбекская ССР				
Туркменская ССР				
Таджикская ССР				
Ленинградская обл.				
Московская область				
Ивановская область				
Уральская область				
ЦЧО				
Восточно-Сиб. край				
Западная обл.				
Горьковский край				
Башкирская АССР				
Татарская АССР				
Западно-Сиб. край				
БССР				
Якутская АССР				
Каракалпак. АССР				

3. Для животноводческих товарных ферм и обобществленного стада колхозов установить следующие нормы обязательной, имеющей силу валога, поставки мяса государству в килограммах живого веса:

по крупному рогатому скоту 30 кило с каждой коровы и нетели. По свиньям — 120 килограмм с каждой матки.

По овцам — 8 килограмм с каждой матки и ярки.

По Узбекской ССР, Туркменской ССР, Таджикской ССР, Каракалпакской АССР, Казахской АССР. Дальневосточному краю и ЗСФСР установить для товарных ферм в обобществленного стада колхозов положенные нормы поставки мяса государству: по крупному рогатому скоту — 20 килограмм и по свиньям — 80 килограмм.

Размер поставки мяса определяется наличием скота на первое сентября 1933 года.

При исчислении подлежащей сдаче мясной пропукции по колхозным фермам не принимается в расчет племенное скот, занесенный в племенные книги (записи).

4. Установить следующие календарные сроки выполнения годовых обязательств по сдаче мяса государству каждым колхозом (в процентах от годовой нормы):

	I квартал	II квартал	III квартал	IV квартал
По крупному скоту	35	10	25	30
По свиньям	30	15	20	25
По овцам	25	—	35	40

5. Обязать Советы народных комиссаров союзных автономных республик, краевые и областные исполнительные комитеты исходя из норм, установленных в статьях 1 и 3, установить различные (дифференцированные) нормы поставки мяса по отдельным районам, обеспечив безусловное выполнение годового плана по республике, краю, области, и по утверждению Наркомснаба СССР, опубликовать установленные нормы не позднее 1 октября 1933 года.

Безусловно воспрещается местным органам власти изменять установленные порайонные нормы сдачи мяса государству для колхозных ферм, обобществленного стада колхозов, колхозных дворов и единоличных хозяйств.

6. Установить, что колхозные дворы и единоличные хозяйства могут выполнять свои обязательства по поставке мяса государству любым видом скота и птицы, но обязательно в живом виде. Сдатчики могут обединяться в группы для совместного выполнения своих обязательств.

Колхозы могут выполнять свои обязательства любым видом скота, однако, свиньи должны сдаваться по установленным нормам без замены другим скотом.

7. Колхозы, колхозные дворы и единоличные хозяйства, не выполняющие установленные законом сроки своих обязательств по поставке (сдаче) мяса государству, подвергаются денежному штрафу в размере рыночной стоимости не выполненной части обязательств с изъятием подлежащего сдаче скота в бесспорном порядке.

8. За скрытие действительного поголовья скота в обобществленном стаде колхозов и колхозных товарных ферм установить уголовную (ст. 52 Уголовного Кодекса РСФСР и поссоответствующим статьям уголовных кодексов других республик) ответственность председателей племенных колхозов и заведующих животноводческими товарными колхозами.

9. Практическое проведение в жизнь настоящего постановления возложить на Наркомснаб СССР и на его уполномоченных в республиках, краях и областях.

10. Колхозам, колхозным дворам и единоличным хозяйствам, полностью выполнившим свои обязательства по поставке мяса государству по обязательствам, установленным постановлением ЦК ВКП(б) и СНК СССР от 23 сентября 1932 года на период с первого октября 1932 года по первое января 1934 года, предоставить право выполнять установленные

тысячи 1933 года в счет годовых обязательств 1934 года.

11. Безусловно воспретить местным органам власти, а также заготовительным организациям налагать на колхозные товарные фермы обобществленное стадо колхозов, а колхозников и единоличников обязательства по сдаче мяса государству в размерах, превышающих нормы сдачи, огубливанные в соответствии с настоящим постановлением. Воспретить также давать дополнительные или встречные планы сдачи мяса хозяйствам досрочно выполненным сей обязательствам, обеспечив аккуратным сдатчикам полную возможность свободно распоряжаться своей продукцией по своему усмотрению.

Предупредить все партийные советские организации, что лихие в даче встречных планов, будут привлекаться к уголовной ответственности. Председатель СНК СССР

В. Молотов (Смирин). Секретарь Центрального комитета ЕКП(б) И. Сталин.

Ставки на постановление ЦК ВКП(б) и СНК СССР о помощи бескоровным колхозникам в избавлении коровами

Без лишних слов, сейчас же взяться за дело

Постановление ЦК партии и Совнаркома проработали мы в бригадах на поле. Долго разговаривали об этом решении и каждый из вас понял, что это решение вам, колхозникам, дает полные возможности каждому обзавестись коровой.

Наша партия и правительство заботится об улучшении жизни колхозников, чтобы все мы были зажиточные. И это накладывает на вас, колхозников, большие обязанности. Во первых мы должны, без лишних слов, сейчас же взяться за дело и немедленно развернуть работу по оказанию помощи бескоровным колхозникам через

контрактацию телок у имеющих коров колхозников.

Мы должны также ответить на это постановление — не лучшей, а самой лучшей, которой завершено усердно кампаний и, главное, досрочно выполнением плана хлебосдачи нашему государству.

Мы берем на себя обязательство в ответ на постановление и СНК в самые сжатые сроки кончить уборку, еще больше убрать борьбу с потерями и полностью выполнить годовой план хлебосдачи к 5 сентября.

По поручению колхозников — Петренкова, Лох, Чурац, Торопцев.

О скирдование в Ботьево не думают

Из 713 га свежевого хлеба в Ботьевском сельсовете на 1 сентября обмолочено всего лишь 266 га, что составляет 37 проц. При таком безобразии первые мельницы от скирдования во всем сельсовете не засыпают ни одного гектара.

Ни сельсовет, ни правление колхозов с скирдование и не делают в колхозе „Красный лук“ 236 га находится в условиях и в скирдование их колхоз не приступал.

Бригадир Елисеев в Ложкине обясняет это недостатком тягловой и рабочей силы. При дальнем складывании оказалось, что в бригаде Ложкина из 70 человек, 20-30 человек ежедневно сидят дома, не выходят на работу. Ложкин мер с этими симулантами никаких не принимает, хотя ударники и требовали от него поставить вопрос на правление колхоза.

Расстановка сил никуда не годится. Имеющаяся полусложная молотилка загружена лишь на половину. Причина этому — медленная подвозка снопов. В то время, когда требуется для подвозки снопов 9 лошадей, поставлено всего 4. Правление обясняет это недостатком лошадей, а в это время у конторы правления стоят 4 лошади,

предназначенные для разъездов правления, много лошадей ходят в поисковые без дела.

На плевую сельсовета председатель колхоза Ботьев задал вопрос всем бригадирам — почему их не слушаются колхозники. Прячут на этом вполне ясна. Сам Ботьев виноват в этом. Он сблизился с тягловодством бригадиров, зачастую сам расставляет рабочую силу, подчас в разгаре распределения бригадиров.

Не лучше дело обстоит в остальных колхозах, где половина хлеба лежит в снопах не засыпанная и не обмолоченная.

Председатель сельсовета Карпов почти каждый день собирает заседания сельсоветов, гадает почему так медленно идет уборка и не предпринимает ничего решительного по отношению к коверетным саботажникам скирдования и обмолота.

Только 1 сентября в присутствии зав. РайЗО Черепанова плакат сельсовета оштрафовал за плохую расстановку сил и проклябину руководителей колхоза „Красный лук“.

Оленников.

ПАРТСТРОИТЕЛЬСТВО

Коммунисты должны хорошо работать

Ленин учил, что коммунист должен показывать пример самоверженной, превосходной по качеству работы.

Ленин бичевал лентяя—Обломова, черты которого он находил не только в русском дворянине—помешанке, но и в крестьянине, рабочем и русском коммунисте.

С величайшей настойчивостью и упорством он вышибал это позорное наследие прошлого, прививая нашей партии и ее членам сознание необходимости продуктивно работать, знать дело до мелочей.

Ленин говорил:

«Коммунист, не доказавший свою умения об'единять и скромно направлять работу специалистов, всегда в суть дела, изучая его тщательно (разрядка наша—Н. В.), какой коммунист часто вреден»...

Под этим углом зрения т. Ленин ставил в 1921 г. вопрос о чистке партии.

В статье „О чистке партии“, помещенной в „Правде“ от 21 сентября 1921 г., Ленин писал:

...гагоетания революции не могут быть такими же, как прежде. Они неизбежно меняют свой характер в зависимости от перехода с военно-го фронта на хозяйственный, от перехода к новой экономической политике, от условий, требующих в первую голову повышения производительности труда, повышения трудовой дисциплины. В такое время главным завоеванием революции становится... улучшение труда, его постановки, его результатов... Чтобы осуществить такое улучшение, надо чистить партию от элементов, отрывающихся от масс»...

Разве эти слова Ленина, написанные 12 лет назад, не дышат жизнью современностью? Разве сейчас партия, проводя чистку, не спрашивает коммунистов, какова производительность его труда, как его трудовая дисциплина?

Вопросу о качестве работы коммунистов Ленин уделял огромное внимание.

После чистки 1921 г. на фракции съезда металлистов в марте 1922 г. Ленин говорил:

„Сотню тысяч, примерно, мы выкинули и это прекрасно, но это только начало. На съезде партии мы этот вопрос обсудим как следует. И тогда, я думаю, те десятки тысяч, которые теперь устраивают только комиссии и никакой практической работы не ведут и не умеют вести (разрядка наша Н. В.) под вергнутся той же участи. Вот, когда мы таким образом почистимся, наша партия будет заниматься практической работой и будет понимать ее так же, как понимала это в области военной... Ленин требовал от коммунистов фактического знания дела и требовал от них учиться практическому делу.

„Не важничай, не чванься, что ты коммунист,—говорил он,—а там какой-то приказчик беспартийный... но он умеет делать дело, которое экономически надо сделать во что бы то ни стало, а ты не умеешь. Если ты ответственный коммунист, сотни членов и званий и „ковальса“ коммунистического и советского имеешь, если ты это поймешь, тогда ты своей цели достигнешь, ибо научиться этому можно“.

Большевики усвоили уроки своего гениального вождя и учителя, многое научились. Они работают несравненно лучше, чем 10-11 лет назад, когда Ленин выступал с этими указаниями на XI съезде партии.

Большевики сделали столько нового, прекрасного, героического.

Но они не все еще делают хорошо, много еще плохой работы у коммунистов. Кроме того среди них имеются еще классовые враги, кулаки, вредители, правые оппортунисты, нытики и маловеры, троцкистские болтуны, мешающие наладить правильную, хорошую, продуктивную работу.

Против этих враждебных социализму сил наша партия вела и ведет под руководством т. Сталина неутомимую борьбу. Тов. Сталин с железной волей ведет партию за борьбу против плохой, неумелой работы коммунистов. Тов. Сталин не устает призывать коммунистов научиться хорошо работать, овладеть техникой дела до мелочей.

Хорошо работать — это значит прежде всего хорошо знать то дело, которое поручила тебе партия. Тов. Сталин указывал коммунистам: „Надо самим стать специалистами, жалюзами дела, надо повернуться лицом к техническим знаниям...“

„Что требуется, для того, чтобы наладить руководство по-новому?“ — спрашивает т. Сталин и отвечает: „Для этого требуется..., чтобы наши хозяйствственные руководители руководили предприятиями не „всобще“, не „с воздуха“, а конкретно, предметно, чтобы они подходили к каждому вопросу не с точки зрения общего болтовни, а строго деловым образом, чтобы они не ограничивались бумажной, отпиской или общими фразами и лозунгами, а входили в технику дела, выклинивали детали дела, выклинивали в „мелочи“, ибо из „мелочей“ строятся теперь великие дела“.

Ярко выявлена борьба за высокое качество работы в постановлении ЦК партии о политотделах на железнодорожном транспорте.

В этом постановлении прямо говорится: „Плохая работа коммунистов и беспартийных активистов — таков источник плохой работы железнодорожного транспорта“.

В том же постановлении указывается:

„Чтобы вывести железнодорожный транспорт на широкую дорогу и покончить с его недостатками, надо поднять в нем дух сознательной дисциплины и трудового соревнования, надо покончить с разгильдяйством и развить в каждом работнике чувство величайшей ответственности перед страной...“

Вот это чувство величайшей ответственности перед партией и страной, перед рабочим классом и всем международным пролетариатом должно быть у каждого коммуниста, руководитель ли он или работает у станка, в городе ли работает или в деревне.

Коммунист, работающий у станка, как и хозяйственник, руководящий предприятием, обязан показать на своем месте образцы большевистской работы.

По производительности труда, трудовой дисциплине, соревнованию и ударничеству — показатели у коммуниста должны быть наилучшие. Своим примером он должен увлекать беспартийных рабочих и колхозников и вести их за собою. Лучшее средство популяризации коммунистических идей в рабочих и колхозных массах — это хорошая работа коммунистов, ударная их работа, большевистские темпы, высокое качество, перевыполнение планов.

На чистке мы проверяем коммуниста, по качеству его работы. Чистка поможет партии поднять на необходимую высоту качество работы всех членов партии.

Н. ВАЛЕВСКИЙ.

Ячейка совхоза конкретную работу по подготовке к чистке подменила разговорами

Качество подготовки к чистке рядов партии оценивается не количеством проведенных собраний и заседаний, не тем, сколько было сказано революций и дано клятвенных обещаний выполнить план, а тем, как партийная организация и каждый коммунист на деле борется за выполнение планов, как они работают сами и как мобилизуют массы на успешное разрешение всех хозяйствственно-политических задач, поставленных партией на селе.

Однако этой истине все еще не поняла партийка совхоза № 320. Ячейка продолжает все еще измерять свою работу количеством заседаний, множеством вынесенных больших революций, без пребывания их в жизни.

Много обещаний, много клятв давала ячейка вести решительную борьбу за высокие темпы и хорошее качество уборки, но это осталось только на словах. Качество уборки в совхозе 320 преступно низкое. Около деревни Коленовой на участке фермы № 1 при уборке рожь было потеряно зерна около 30% урожая. Между тем на этом участке работали и отвечали за него коммунисты Оленицкий и Перецкий. Кроме этого, несколько раз при уборке был там сам секретарь ячейки т. Зоболев и председатель рабочкома Булгаков, но все же допустили такое громадное количество потери зерна. Такой фактически нельзя расценить, как только потерей классовой бдительности коммунистов, руководителя ячейки, как только непониманием того, что борьба с потерями, борьба за качество уборки это не только борьба за сбережение зерна, это классовая борьба.

Газетой „Сталинский путь“ на уборочной своеевременно был дан сигнал об этом преступном разбазаривании зерна на ферме № 1, но партийка не реагировала на это, не пришла абсолютно никак-

ких мер, не потребовала ответственности с тех коммунистов, которые работали на этом участке и не мобилизовала массы рабочих на решительную борьбу за большевистские темпы и высокое качество уборки.

Подготовка к чистке, прежде всего, должна усилить ответственность каждого коммуниста за порученный ему участок работы, по высить его авангардную роль. В ячейке совхоза 320 этого не чувствуется. Отдельные коммунисты не только не служат примером для беспартийных рабочих, но сами позорно плетутся в хвосте. Из десяти коммунистов, работающих на полях, ни один в индивидуальном соревновании не участвует. Индивидуальные соцдоговоры не заключены. Бюро ячейки за весь подготовительный и уборочный период не ставила на ячейке отчеты отдельных коммунистов, не спрашивала с них ответственности за уборку урожая.

Надо решительно сломить оппортунистическую практику в работе ячейки совхоза 320. Период подготовки к чистке должен быть первым глубокой проверки всей работы ячейки, выявления на основе большевистской критики и самокритики в сех недочетов и немедленного устранения их, повысить революционную бдительность, беспощадно срывать маску с классового врага. Надо правильно расставить партийные силы, повысить идеологический уровень и авангардную роль коммунистов на производстве. Добиться быстрой перестройки работы с тем, чтобы обеспечить большевистское проведение уборочной и до срочной поставки зерна государству. Прийти к чистке с наилучшими показателями борьбы за полное выполнение стоящих задач первого года второй пятилетки.

А. Г. И. С.

По следам рабселькоровских заметок

В совхозе № 321 снова процветает расхлябанность в уборке

Под таким заголовком была помещена заметка в „Сталинском пути“ 27 августа.

Треугольник совхоза сообщает

По следам неопубликованных заметок

Лошади простояли сутки голodom

В редакцию поступила заметка о том, что председатель красносельского совета Гутов, председатель колхоза „Ленинский труд“ Махлинский, завхоз Капранов и избач Конев самовольно уволили колхозных лошадей из бригады и продержали их в погребе, где лошади простояли голодом целые сутки. Для поисков лошадей пришлось оторвать 2 человека и 2 лошади.

Заметка была направлена на расследование в РайРКИ. Факты подтвердились. Вопрос обсуждался на заседании бюро жалоб РайРКИ, которое вынесло решение председателю сельсовета Гутову об явить строгий выговор, председателю колхоза Махлинскому, завхозу Капранову и избачу Коневу об явить выговор.

Зав. бюро жалоб РайРКИ

Попов.

что факты, указанные в заметке целиком подтверждены. Приняты следующие меры:

За допущение расхлябанности труда и дисциплины в тракторной бригаде, что повлекло к простому трактору в течении 110 тракторо-часов бригадир Жужигов с работы снят.

Тракторист Митрофанов за поломку фракционной отжимной муфты отдан под суд. Новый трактор исправлен и работает.

Плохо вспаханный участок трактористом Луповым перепахан за его счет. Ячейкой ВЛКСМ Лупов из комсомола исключен.

С тракториста Чубарова взыскана стоимость смешанной им бочки 20 рублей.

Иванов, Думчев, Добропольский.

Выгнать кулака Шрамко из аппарата Госторговли

Управляющий Тайгинского отряда сообщает, что заметка о кулаке Шрамко подтвердилась. Шрамко с работы зав. магазином снят. Направлена комиссия для проведения ревизии.

Шитотелов.

